



HUI XIAN REIT
匯賢產業信託

新聞稿

匯賢產業信託與萬豪國際簽訂協議 首度於中國瀋陽引入威斯汀品牌

(二零二三年三月一日，香港) – 匯賢產業信託(「匯賢」)宣佈與萬豪國際集團(「萬豪國際」)簽訂協議，將萬豪國際旗下之威斯汀品牌引入中國遼寧省省會瀋陽市。

瀋陽威斯汀酒店座落於瀋陽市南部中央商業區青年大街核心位置，該地段享負「金廊」的美譽。酒店亦毗鄰瀋陽市之主要繁華購物區及展覽中心，地理位置優越。

瀋陽的文化歷史源遠流長，擁有多達三項聯合國教科文組織世界文化遺產。瀋陽威斯汀酒店地理位置優越，可便捷前往多個著名景點，包括被譽為世界文化遺產的瀋陽故宮、北陵公園和東陵公園。由酒店至桃仙國際機場及主要火車站亦僅二十分鐘車程，交通便捷，是商務及休閒旅客的必然之選。

瀋陽威斯汀酒店提供 508 間精心設計的客房及服務式公寓，以及約 1,600 平方米的會議宴會場地。酒店設有三間餐廳及一間酒廊，薈萃國際佳餚及中華美饌。此外，佔地 3,500 平方米的健康休閒俱樂部設備齊全，配置威斯汀健身中心 (WestinWORKOUT® Fitness Studio)、室內游泳池、水療及多類型娛樂設施，包括壁球場、籃球場、遊戲室、乒乓球室及攀石設備。

匯賢房託管理有限公司主席甘慶林先生稱：「我們十分高興與萬豪國際聯手將威斯汀品牌引進瀋陽這個位處中國東北部之經濟、文化及交通樞紐。萬豪國際的環球佈局、創新之營銷及市場推廣項目、專業管理及具規模的會員計劃 – Marriott Bonvoy 萬豪旅享家，將惠及酒店的未來發展，而瀋陽威斯汀酒店開幕亦將進一步強化匯賢產業信託的酒店資產組合。」

「我們很高興與匯賢房託管理有限公司達成合作，將威斯汀品牌帶到瀋陽，進一步加強我們在中國東北中心城市的發展和佈局」，萬豪國際集團大中華區高級營運副總裁馬雷先生 (Michael Malik) 表示：「隨著旅客愈發關注身心健康平衡，也得益於旅客對於瀋陽的青睞，新酒店將為旅客和本地客人提供威斯汀品牌標誌性的健康計劃和差異化的賓客體驗。」

甘先生續說：「此次與萬豪國際的合作可謂恰逢其時。隨著疫情減退和旅遊限制放寬，中國國內旅遊業開始復甦。中國邊境現已開放，國際旅遊亦勢將全面恢復。尤其疫情過後，許多旅客均特別追求身心健康平衡，瀋陽威斯汀酒店將秉承威斯汀品牌『Sleep Well 酣然好夢、Move Well 活力運動、Eat Well 營養美味』之核心健康要素，為賓客帶來健康活力的旅居體驗。適逢中國國內和國際旅遊重振之際，我們期待與萬豪團隊緊密合作，使瀋陽威斯汀成為瀋陽備受矚目的酒店之一。」



圖片說明

匯賢產業信託委任萬豪國際集團為匯賢旗下瀋陽酒店的新管理人。匯賢房託管理有限公司主席甘慶林先生（右）與萬豪國際集團大中華區高級營運副總裁馬雷先生（左）主持簽約儀式。

完 -